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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   



 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 
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Práce je kompilační prací 
 

 
        

 
        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 
 

 
        

 
        

Práce přináší nové poznatky 
 

 
        

 
        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 
 

 
        

 
        

Práce má metodologický/teologický přínos 
 

 
        

 
        

 
D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 

Role modlitby a zejm. kontemplativní modlitby v mezináboženském dialogu je téma, které 
zejména v české odborné literatuře není dosud zpracováno. Okrajově a spíše z hlediska 
sociologie náboženství se ho v posledních letech dotklo několik diplomových prací zejm. 
religionistů (např. na MU v Brně Petra Svačinová, Strategie katolíků praktikujících meditaci s 
východními prvky ve vztahu k náboženským autoritám). V tom smyslu je předkládaná práce v 
našem prostředí bezesporu přínosná. Protože zvolené téma by se mohlo lehce stát bezbřehým, 
diplomantka se zaměřila na několik reprezentativních postav benediktinské tradice a časový 
horizont 20. a poč. 21. století. Pokusila se představit čtyři různé přístupy k tématu inkulturace 
křesťanské víry do nábožensky a kulturně různorodého prostředí. Všichni patří do linie 
monastického mezináboženského dialogu, jehož současné řádové struktury (komise DIM-
MID) slouží ke koordinaci těchto aktivit uvnitř různých větví benediktinské spirituality. 
Autorka práce dochází k závěru, že každá z uvedených postav představuje specifickou cestu k 
prohloubení dialogu i křesťanského porozumění nábožensky odlišným tradicím. Griffithsova 
cesta nabízí plnou inkulturaci cestou vytvoření křesťanského ášramu v indickém prostředí, 
Merton zkoumá cesty zenové kontemplace při věrnosti vlastnímu monastického prostředí, 
Main a Freeman představují cestu adaptace východních forem modlitby na starou křesťanskou 
monastickou praxi modlitby pouštních otců.  
Co se týče výhrad, je třeba konstatovat, že některé části práce zůstaly tematicky nepropojené, 
je to zřejmé zejm. při přechodech mezi kapitolami. Autorka předpokládá, že čtenář její práce 
bude sám dovozovat některé závěry z předložených informací, mnohá důležitá sdělení v textu 
možná zaniknou. Také z obsahového i formálního hlediska by práce potřebovala dopracování 
k tomu, abychom ji mohli označit za výbornou. Moje výtka se týká zejména poslední kapitoly 
a závěru, ve kterém by zasloužilo hlubší reflexi téma modlitby v mezináboženském dialogu v 
magisteriálních dokumentech a zejm. doplnění o práci struktury Dialogue Interreligieux 
Monastique / Monastic Interreligious Dialogue, již zmíněného orgánu Benediktinské 
konfederace, která navazuje na působení studovaných průkopníků intermonastického dialogu. 
 
 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 
Jaké stanovisko k mezináboženském dialogu v oblasti modlitby zaujímá současné katolické 
magisterium? Které dokumenty se o něm zmiňují?  
Která z vámi vybraných postav monastického dialogu by mohla být dnes aktuální víc než 
ostatní? 
 

 
 
 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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